

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України за спеціальністю 253 “Військове управління (за видами збройних сил)” галузь знань 25 “Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” освітній ступінь доктор філософії

Освітньо - наукова програма, яку розроблено у Центральному науково-дослідному інституті Збройних Сил України, відповідає Закону України “Про вищу освіту”, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 та Національній рамці кваліфікацій, затвердженій Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341.

Відомості, які містяться в освітньо-науковій програмі щодо профілю освітньо-наукової програми, переліку компетентностей, результатів навчання, переліку компонентів освітньо-наукової програми, їх логічної послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми відповідають спеціальності 253 “Військове управління (за видами збройних сил)”.

У відповідності до вимог Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), за даною освітньо-науковою програмою підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти заплановано здійснювати спільно з Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського.

Освітньо-наукова програма, що подана на рецензію, розроблена з урахуванням завдань, які покладено на Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, і спрямована на забезпечення умов для підготовки висококваліфікованих наукових кадрів для зазначеної наукової установи.

Зміст освітньо-наукової програми спрямований на формування і розвиток у здобувачів компетентностей, вмінь та навичок, необхідних для здійснення наукової і науково-технічної діяльності та розв’язання актуальних комплексних практичних проблем будівництва, розвитку, підготовки та застосування ЗС України, управління ними, їх логістичного забезпечення та підтримки.

Особливістю освітньо-наукової програми є використання потенційних можливостей Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України, його наукового потенціалу, науково-дослідної бази, досвіду у проведенні досліджень у комплексі з освітніми можливостями Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського.

Реалізація комплексного підходу до освітньої діяльності, поєднання наукового потенціалу, наявної матеріально-технічної та науково-дослідної бази,

унікального досвіду навчання та проведення досліджень дозволяє забезпечити високу якість надання освітніх послуг, здійснити підготовку висококваліфікованих фахівців для Міністерства оборони України і Збройних Сил України.

Висновок. Проєкт освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України за спеціальністю 253 "Військове управління (за видами збройних сил)" галузь знань 25 "Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону" дозволяє здійснювати підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Начальник Воєнно-наукового управління
Генерального штабу Збройних Сил України
кандидат військових наук старший науковий
співробітник
полковник



Володимир КОВАЛЬ